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29. januar 2016

Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite definicijsko obmocje funkcije
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2. (20) Dano je kompleksno stevilo w = (— >

stevila z, ki ustrezajo enacbama

Re((z+1)>—|2—1/+2) =0 in  Re(z) = Re(w —1).



3. (20) Dani sta premici

x .
p:§:y+5,2:—2 in g:x—T=y+3=1-—=z
(a) Izracunajte presecisce premic p in q.

(b) Zapisite enacbo ravnine na kateri lezita p in .

(c) Doloéite tocko na premici p, ki je najblizja koordinatnemu izhodiséu.



4.

(20) Dolocite realna stevila a, b, ¢ in d, da bo funkcija f(x) zvezna.

(a, T < —7
in(b
—Ism(‘r), —T<xz<0
cos(z) — 1
c, z=0
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5. (20) Dolocite stevilo a, da bo tangenta na graf funkcije
f(x) = (ax +1)e >
v tocki x = 0 vzporedna premici y + 4x + 3 = 0. Nato analizirajte potek funk-
cije f (definicijsko obmocje, nicle, limiti lim f(x), lim f(x), stacionarne tocke,
T—0 T——00

intervale narascanja in padanja, lokalne ekstreme, prevoje, intervale konveksnosti in
konkavnosti) in narisite njen graf.



